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     В ноябре 2016 года в 1-11 классах прошли  уроки  мужества по военно-патриотическому воспитанию на тему «Этих дней далёких позабыть нельзя».   В рамках данного урока    школьники продолжили знакомство с историей страны, великим подвигом народа в Великой Отечественной войне. Дети читали стихи о войне и мире, подготовили выставку рисунков на тему «Помним, гордимся, чтим». Презентация «Этих дней далёких позабыть нельзя», просмотренная учениками, глубоко затронула души ребят и заставила задуматься, как хрупок мир, как важен мир, какой ценой завоевана счастливая и мирная жизнь.   
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Урок мужества  2-а 
класс классный руководитель Ярош С.А.
Урок – экскурсия  в 5-б классе 

посвящённый памяти бессмертного подвига  28 героев-панфиловцев проведены совместно классным руководителем 5-б класса Квасовой Г.Н. и работниками бриньковской сельской библиотеки.

Бессмертный подвиг  28 героев-панфиловцев  вошел в историю  Великой Отечественной войны как замечательный пример героизма, стойкости, беззаветной любви советских людей к своей Родине. 

Важнейшей составной частью воспитательного процесса в российском образовании является формирование патриотизма, чувства ответственности за свое будущее и будущее своей великой страны. 

Уроки экскурсии помогают расширить кругозор учащихся о событиях в мире, истории собственной страны.

Очень важно показать героический подвиг всего советского народа в годы ВОВ. Поэтому на уроке были поставлены следующие цели и задачи: Рассказать о событиях битвы за Москву.

Расширить знания учащихся о событиях Великой Отечественной войны, воспитывать чувства долга и ответственности за историческое прошлое Родины. Воспитывать любовь к Отечеству и  чувство патриотизма через изучение памятных страниц истории.
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Семиклассники под руководством классных руководителей Глазиной И.А., Глазиной С.В..  раскрыли данную тему, через творчество К. Симонова.
