
Уроки мужества, посвящённые 74 годовщине Сталинградской битве.

В рамках месячника  оборонно-массовой и военно-патриотической работы в МБОУ СОШ №5  прошли уроки мужества, посвящённые Сталинградской битве.

Сталинградская битва является одним из крупнейших сухопутных сражений в истории человечества, наряду со сражением на Курской дуге стала переломным моментом в ходе военных действий, после которого немецкие войска и их союзники окончательно потеряли стратегическую инициативу.

Значение Сталинградской битвы трудно переоценить. Победа Советских войск в Сталинградской битве имела большое влияние на дальнейший ход Второй мировой войны. Она активизировала борьбу с фашистами во всех странах Европы. В результате этой победы немецкая сторона перестала доминировать. Итог этой битвы вызвал замешательство в странах Оси (гитлеровской коалиции). Наступил кризис профашистских режимов в странах Европы.
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 На уроках  мужества, посвященных Сталинградской битве  обучающиеся школы   узнали  о ходе сражения, о потерях советских солдат, о стратегическом плане Гитлера,  приказе Сталина, подписанным 28 июля 1942 года И.В.  №227. Провели виртуальную экскурсию по памятнику – ансамбле « Мамаеву Кургане». Минутой молчания почтили память погибших.  
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7-а класс

11 класс
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3-б класс

