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23 января 2017 года в станице Бриньковской в парке Победы состоялась торжественная церемония открытия месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы под девизом

 «Святое дело - Родине служить!». 

На торжественной церемонии открытия в качестве почетных гостей присутствовали: Герой Труда Кубани, Глава Бриньковского сельского поселения Василий Анатольевич Лоза,  атаман Бриньковского казачьего общества Вячеслав Захарович Чайка. В своем обращении к молодому поколению, они призвали учащихся к воспитанию в себе таких качеств, как любовь к своей Родине, постоянная готовность к ее защите, чувство гордости за свою Родину, за свой народ, уважение к его великим свершениям и достойным страницам прошлого.

По священной традиции собравшиеся возложили цветы к Мемориалу Воинской славы, почтили память погибших за честь, свободу и независимость русской земли минутой молчания. 

           Обучающиеся казачьих классов впервые принимали участие   в торжественном открытии месячника оборонно- массовой и военно-патриотической работы в г. Приморско-Ахтарске.
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