День неизвестного солдата

Владимир Путин подписал закон об установлении 3 декабря в РФ памятной даты – Дня Неизвестного солдата. Законом увековечивается память, воинская доблесть и бессмертный подвиг российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории страны или за ее пределами, чье имя осталось неизвестным.

"На территории России, в местах, где проходили боевые действия в годы Великой Отечественной войны, имеется бесчисленное множество могил советских воинов, на которых установлены памятники Неизвестному солдату. И эти места священны для нашего народа". Далеко не у всех тех, кто числится убитыми на войне, указано место захоронения. До сих пор на территории России и за ее пределами остаются лежать непогребенными безвестные останки наших воинов, защищавших интересы Отечества.

 Наше правительство заявило, что установление Дня Неизвестного солдата для России особенно актуально, учитывая, что такого количества пропавших без вести солдат, как в СССР, не было ни в одной стране.
 В нашей станице шли жесточайшие бои и много солдат погибло  и остались они безимянными. 

В 1969 году останки 36 воинов были перезахоронены с территории стадиона им. Резника на мемориал парка Победы.

На улице Набережная летом 2001 года при ремонте дороги были найдены  останки от  трёх бойцов. По лычке воротничка  было установлено, что один из них старший  лейтенант.  Останки были захоронены  в парке Победы. Их личные предметы находятся в музее станицы.
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Учащиеся 9-10 классов 3 декабря 2016 года возложили цветы неизвестным солдатам, погибшим за освобождение станицы Бриньковская в 1943 году.
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